 Ответы на задания 
школьного этапа Всероссийской олимпиады
 школьников 2018 года  по географии 
7 класс
 Максимальное количество баллов за работу - 55
Часть 1.  
Тест. Выбери правильный вариант ответа
	Вопрос
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Ответ
	г
	б
	б
	в
	а
	в
	а
	в
	б

	Баллы
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1



	Вопрос
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	Ответ
	б
	г
	в
	б
	в
	в
	г
	б
	а

	Баллы
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1



	Вопрос
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25

	Ответ
	в
	а
	г
	а
	в
	б
	в

	Баллы
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1


   Всего: 25 баллов
 
 Часть 2

Теоретический тур включает 5 заданий.  Максимальное количество баллов  - 30.

Задание 1

  Ответ: Течение  Гольфстрим - 2 балла. Его скорость на выходе из Мексиканского залива 6 км/час, расход воды до 75 – 90 млн. кубометров /сек., ширина струи от 125 до 500 км. Образует кольца-меандры (ринги Гольфстрима). Отепляет берега Европы – 3 балла.
Всего 5 баллов.

Задание 2

Ответ:  Первым, на 30 минут раньше, приедет мотоциклист,   ехавший в пункт В, чем мотоциклист, ехавший в пункт С. – 3 балла
 [image: aa3]
Решение – 3 балла
Всего:  6  баллов.
Задание 3
За прибор, изображенный на рисунке, - 3 балла, за остальные ответы с обоснованием - по 2 балла.
Ответ: Это компас – 3 балл
Компас был изобретён в Древнем Китае – 2 балл
Рука человечка всегда показывала на юг   – 2 балл
Всего:  7 баллов.
Задание 4
За каждый правильный ответ -1 балл
   Ответ: 1-в    2-д   3-а   4-б    5-г
Всего: 5 баллов.


Задание 5
1. Река течет на запад (1 балл), затем на северо-запад (1 балл)
2. Скорость течения  - 0,2 м/сек (1 балл)
3. Река Быстрая  - левый приток реки Норка (1 балл)
4. Абсолютная высота – 180,5 м (1 балл),  
5. Западный (северо-западный) склоны более пологие (1 балл); южный (юго-восточный) склоны более крутые ( 1 балл).
Всего: 7  баллов
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